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CONCEJO MUNICIPAL 2015 

ACTA SESION EXTRAORDINARIA Nº 02 

 

En San Rosendo, a 23 DE Febrero de 2015, siendo las 10:00 Hrs. En la Sala de 

Sesiones del Municipio, se reúne el Concejo Municipal de San Rosendo, 

presidido por el Sr. Alcalde de la Comuna Don Ovidio Sepúlveda San Martín y 

con la asistencia de los Concejales Señora Eliana Sandoval Sánchez, Señor 

Rabindranath Acuña Olate, Señor Julián Espinoza Guzmán, Señor Omar Rozas 

Soto, Señor Felipe Muñoz Escobar y Señor Francisco Fonseca Sáez. 

       Actúa como Secretaria de Actas y Ministro de fe, la Secretaria Municipal 

(S), Sra. Mirta Catalán Urzúa. 

TABLA 

1. APROBACION MODIFICACION PRESUPUESTARIA Nº 04 DE LA DAF. 

 

 El Sr. Presidente Informa que el Secretario Municipal, Don Carlos 

Venegas Lavados se encuentra con feriado legal, y que lo subrogará la 

Sra. Mirta Catalán Urzúa, Encargada de Finanzas. 

                A continuación informa que para dar término a la temporada de 

Verano, se contempla la actuación del Grupo Musical Natalino. 

- Concejal Espinoza sugiere la participación de una orquesta que es 

llamativa para la gente.  

- Sr. Presidente manifiesta que el grupo Natalino solicitó que si se tenía 

considerado otro artista, fuera con pistas para no estar armando y 

desarmando sus instrumentos; dicha actividad se realizaría el día 

Sábado 28 de Febrero a las 23:00 hrs. En la Plaza de Armas. 

- Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan las actividades del Carnaval y 

Fiesta de la Cerbeza. 

 

- A continuación el Sr. Alcalde Cede la palabra a los Sres. Concejales: 

 

- Concejal Espinoza,  indica con respecto a la actuación de Fusión Humor 

no se escuchaba bien, pero ellos tenían su propio equipo, aprueba 

- Concejal Acuña, propone poner video audio, grupos  grandes tienen su 

propia orquesta, debieron expandirse para los lados para que se 

escuchara bien.; aprueba. 
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- Concejal Rozas, manifiesta que todas las actividades del Verano 

estuvieron a la altura de San Rosendo y concuerda en que debería 

haber otro artista; aprueba 

- Concejal Muñoz, propone que participe el grupo compuesto por don 

Jorge Quijara y Miguel Conus; aprueba 

- Concejal Fonseca, aprueba 

- Concejala Sandoval, felicita al Sr. Alcalde y funcionarios Municipales, a 

la Sra. Elizabeth Cuevas, Loreto Yañez y todo el equipo, el carnaval fue 

un espectáculo de buen nivel; aprueba. 

 

Finaliza la sesión a las 11:00 hrs. 

 

 

 

  MIRTA CATALAN URZUA                              OVIDIO SEPULVEDA SAN MARTIN 
SECRETARIA MUNICIPAL (S)                                               ALCALDE 

 

 

ACUERDOS: 

 

ACUERDO Nº 06/2015: Con la Unanimidad los Sres. Concejales aprueban 

Modificación Presupuestaria Nº 04 de la D.A.F.  


